



Mórahalmi

KÖRKÉP

XVIII. évf. 1. SZÁM

2008. JANUÁR

Ára: 60 Ft

Újévi köszöntő – 2008

Kedves Mórahalmiak!

Szilveszterkor „összecsendül a pohár barátságos megszokott csendüléssel”, hogy új esélyt adjon a világnak, és hogy mi is új esélyt adjunk magunknak és egymásnak a jobb életre. Ekkor a karácsony varázsa, az ajándékozás öröme, a fenyőállítás és az ünnepi készülődés izgalma még bennünk él, de az érzés már csitul, s mindenki az új feladatokra, a következő év kihívásaira készül új fogadalmakkal, új tervekkel.



Minden év végén értékelünk is, értékeljük sikereinket és kudarcainkat, nyereségeinket és veszteségeinket egyaránt. Az összegzés eredményeként tanulságokat is levonunk. Tanulságokat, amelyek iránymutatásai nélkül nem változtathatnánk életünket pozitív irányba.

Gondolataink már **új céljaink** körül forognak, s hisszük, az újévben lesz majd elég erőnk, kitartásunk és szerencsénk ezek megvalósítására. Nem feledhetjük, hogy sikereink egyedül nemcsak bennünket illetnek, hanem családtagjainkat, barátainkat, és Mórahalom közösségének minden egyes tagját is. Kudarcainkat sem egyedül kell majd megélnünk, ha emberi kapcsolataink rendezettek. Felejtjük hát el a családi és az országon belüli viszályokat, egymásért éljünk és ne csak egymás mellett, hiszen közösek a céljaink: szebbé és könnyebbé tenni életünket, fejleszteni városunkat és erősíteni Mórahalom polgárainak összetartó erejét.

Együtt kell örülnünk a születésnek, és közösen kell bánkódnunk az elmúlás felett. Olyan közösséggé kell válnunk, ahol az erős a saját tehetségéből és munkájá-



ból boldogul, de képes arra is, hogy segítse a gyengébbeket, szolidaritást érezzen az idősekkel, az elesettekkel szemben, jószívű természetességgel cselekedjék azért, hogy ők is biztonságos, emberhez méltó életet élhessenek.

Tudnunk kell felfedezni a szürke hétköznapiak rejtett szépségét, hiszen azok adnak mindig erőt, kitartást az előttünk álló feladatok megoldásához, a ránk nehezedő terhek elviseléséhez. Mennyit ér egy mosoly? Mennyit ér egy baráti kézfogás, vagy a segítő szándék? - Mérhetetlenül sokat. S hogy mennyibe kerül? Figyelmességbe, önzetlenségbe, tiszteletbe. Ugye milyen kevésnek látszik, de mégis milyen sokat jelenthet?

Kérem, hogy az újévben is figyeljünk egymásra, vegyük észre és őrizzük meg értékeinket, segítsük a közért ténykedőket, támogassuk egymást, azért, hogy olyan városban élhessünk, amely az igazi otthonunk.

A jövőben is közvetítenünk kell azokat az értékeket, amelyekre apáink, nagyapáink tanítottak bennünket, s amelyek rangja sajnos mára már megkopott: szeretni kell a küzdelmes – s nemcsak a gondtalan - életet, törekedni kell a becsületes munkára és arra, hogy tisztességben köszöntsön ránk életünk alkonya.

Most nem csak boldog új esztendőt kívánok Önöknek, hanem mindazon titkos vágyaik, terveik megvalósítását, amely családjuk boldogulásához a leginkább hozzájárulna: legyen ez akár anyagi, akár lelki indíttatású. Bizom abban, hogy minden család kérése meghallgattatik és teljesül.

Nógrádi Zoltán
polgármester
országgyűlési képviselő

VÁROSI ÉS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Hírek 2008. január 4.

1. Mórahalom város Önkormányzata az 55-ös út mentén, a temető és a benzinkút közötti területre tervezi az **új inkubátor központ** megvalósítását. A vállalkozói inkubátor centrum, amely hét új vállalkozás, valamint az üzemben tartó számára biztosít helyet 2.250 m²-nyi területen helyezkedne el. A létesítmény tervei már elkészültek és sikeres pályázat esetén 2008. második felében meg is kezdődnek a munkálatok.

2. **Mórahalom Város Önkormányzata megvásárolta a mórahalmi DÉMÁSZ telephelyet** a szolgáltatótól. A területre vonatkozó fejlesztési elképzelések kidolgozása már folyamatban van.

3. A dél-alföldi régió általános iskolai diákönkormányzatait képviselő 10-14 éves gyerekek, és a diákönkormányzatokat segítő pedagógusok számára **5. alkalommal** szerveztek **regionális tiniparlamentet** a Homokháti Iskolaszövetség és a Móra Ferenc ÁMK. A tiniparlament célja az iskolai demokrácia fejlesztése, és a civil társadalomban tevékeny szerepet vállaló felnövekvő generáció képzése. A december 14-én, „Aki (és ami) a szívedet nyomja!” címmel tartott ifjúsági rendezvény a dél-alföldi régióban működő általános iskolai diákönkormányzatok között megindult kommunikáció további fejlesztését célozta.

4. A hagyományos **kistérségi gyermekkarácsonyt a Homokháti Iskolaszövetség rendezte meg Mórahalmon** december 13-án, az Aranyaszöm Rendezvényházban. A több száz fős ünneplő gyermekcsapat hálás közönsége volt a bemutatott műsornak, majd egy Kakakó party keretében stílusosan kakaóval, és karácsonyi kaláccsal vendégelték meg őket.

5. Az **Arlechino Táncegyesület Karácsonyi Gáláját** december 16-án rendezték meg az Aranyaszöm Rendezvényházban

7. **Rendhagyó Városkarácsonyt rendeztek az Aranyaszöm Rendezvényház udvarán december 22-én, szombaton.** A 17 órakor kezdődő negyedik adventi gyertyagyújtást követően, az Alapfokú Művészeti Iskola néptánc csoportja Betlehemest adott elő, amelyet a Három királyok című zenés, verses összeállítás követett a szegedi Pinceszínház előadásában. Az eseményen került sor az esküvői képekből készült kiállítás avatására is. A rendezvényen ingyenes toros kolbász kóstoló volt a Gazdakör szervezésében, valamint forralt borral, és forró teával várták a látogatókat.

Kistérségi informatikai hálózat

Kistérségi informatikai hálózat épült ki a Homokháti Kistérség települései között. A Gazdasági Minisztérium GVOP 4.4.2. pályázati támogatásával megvalósuló fejlesztésnek köszönhetően a Mórahalmon található Innovációs Központ szerverét kötik össze a Kistérség településeivel Ásotthalom-Ruzsa, valamint Mórahalom-Zákányszék-Bordány-Üllés irányban. A „szélessávú kommunikációs hálózatok létrehozása a Homokháti Kistérségben” című projekt megvalósításával a későbbiekben Internetes szolgáltatás is igénybe vehető kül- és belterületen egyaránt, sőt igen kedvezményes áron. A hálózat műszaki átadás-átvételére december 21-én került sor.

Új autót kapott az iskola

Mórahalom Város Önkormányzata „Az egyes pedagógiai szakszolgálatok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól” szóló 15/2007.(III.14.) OKM rendelet 3. § „Az utazó szakemberhálózat kialakítása, fejlesztése segítésének támogatása” keretén belül 2007. december 11-én új személygépjárművet vásárolt. A Volkswagen Polo típusú autót az Önkormányzat a vállalt közoktatási feladatok hatékonyabb megvalósítása érdekében a Móra Ferenc ÁMK részére üzemeltetésre átadta.

Mórahalom dobogós helyet szerzett Lisszabonban a bűnmegelőzési mintaprogramjával

Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium ebben az évben Mórahalmot kérte föl, hogy egyedülként képviselje Magyarországot egy nemzetközi bűnmegelőzési kongresszuson.

A felkérés tulajdonképpen egy versenyen való indulás jogát jelentette, amelyben európai országok legjobb közbiztonsági projektjeit választották meg. Ebben az évben ezt a kongresszust Lisszabonban tartották. Bár a fődíjat nem Mórahalom nyerte, hanem egy Svédországi projekt mégis a másik két dobogós helyen Litvániával osztoztunk, ezzel nagy elismerést arattunk az európai programok között. A kongresszusi prezentációt Mórahalmon készítettük, előadásával pedig egyik partnerszervezetünk, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársát bíztuk meg. Az a projekt, amelyet ott bemutattunk, már 2006-ban sikeresen lezajlott Mórahalmon és a „*Gyermekeink védelme: jövőnk védelme*” címet viselte. A projekt eredményei közül kiemelhetjük, hogy az említett korosztály valamennyi tagja részt vett bűnmegelőzési foglalkozásokon és hallhatott új információkat a közbiztonság tárgyköréből. Sikeressége abból adódik, hogy több oldalról, a helyi viszonyokat figyelembe véve igyekezett megközelíteni a fiatalkori bűnözés megelőzésének problémaköreit.

A Társadalmi Megújulás Operatív Program

(kódszám: TÁMOP 2.2.3/07/2) „A szak- és felnőttképzés struktúrájának átalakítása” konstrukció keretében a „TISZK rendszer továbbfejlesztése” címmel **pályázati felhívás jelent meg.** Az intézmények hálózati együttműködése, integrációja – mint kiemelt cél – elérése érdekében a szakképző iskolák fenntartói, a gyakorlati képzés szervezésében részt vevő gazdálkodó szervezetek, a felsőoktatási intézmények a szakképzéssel összefüggő feladatok végrehajtására TISZK-et (Térségi Integrált Szakképző Központot) hozhatnak létre.

Az intézményi átalakítás ösztönzésére a finanszírozási oldalról olyan támogatási rendszer került kialakításra, melyben csak a fenti szervezetek jutnak fejlesztési forrásokhoz (beleértve a Munkaerő-piaci Alap képzési alaprészt is). Továbbá az eddigi intézmény részére nyújtott fejlesztési támogatást a fenntartó részére nyújtandó támogatás váltja fel, célhoz kötött felhasználási kötelezettséggel. A támogatások eléréséhez a TISZK-nek minimum 1500 fő – nappali iskolarendszerű – szakképzésben résztvevő tanulóval kell rendelkeznie.

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata egyeztető tárgyalásokat kezdeményezett megyei szinten egy közös pályázat lehetőségéről, a szakképzés-fejlesztési stratégiák közös megvalósításának indoklásáról.

A tárgyalások eredményeként azon elhatározás fogalmazódott meg, mely szerint a fenntartók kiemelten közhasznú non-profit szakképzés-szervezési társaság formájában létre kívánják hozni a Csongrád Megyei TISZK-et.

A pályázat elkészítésében és a Térségi Integrált Szakképző Központ (TISZK) létrehozásában együttműködő felekhez csatlakozott Mórahalom város Önkormányzata is.

A pályázat benyújtásához szükséges együttműködési megállapodást és szándéknyilatkozatot 2008. január 3-án írta alá az önkormányzat nevében Csányi László alpolgármester.

Az Erzsébet Gyógyfürdő továbbra is támogatja a véradó mozgalmat

A vér az, amire bárkinek bármikor szüksége lehet. Magyarországon évente átlagosan 150-200 ezer ember szorul vörösvérsejt-koncentrátumra vagy más vérkészítményre, mert baleset éri, műtéti beavatkozáson esik át, vagy vérzékenységben szenved.

A Vérellátó Szolgálat minden évben igyekszik növelni a véradók létszámát, melyhez különböző akciókat szervez. Az Erzsébet Gyógyfürdő már 2006 óta lelkes támogatója a véradó mozgalomnak, hiszen évente 70 ezer belépő felajánlásával igyekszik hozzájárulni a véradók körének bővítéséhez, valamint az egészségtudatos szemléletmód kialakításához. A mórahalmi fürdő 2008-ban tehát ismét 70 ezer belépőt ajánlott fel az Országos Vérellátó Szolgálat Szegedi Regionális Vérellátó Központja részére. A véradók minden egyes véradás alkalmával fürdőbelépőt kapnak ajándékba annak érdekében, hogy egészségüket megőrizhessék tovább növelve és erősítve ezáltal a rendszeres véradók táborát.

Mivel az akció nagy sikernek örvend a Szegedi régióban, az Önkormányzat a felajánlást a Pécsi régióra is kiterjesztette. Az ottani régióban történő véradások száma éves szinten megközelítőleg 15 ezer, ezért a fürdő 15 ezer belépővel jutalmazza a térség véradóit.

A város vezetése bízik abban, hogy a felajánlás a véradók melegezésére szolgál majd és jó példaként szolgálhat a hasonló akciók szervezéséhez. Nógrádi Zoltán polgármester hangsúlyozta, hogy „Támogatásról van szó, melynek célja nem az anyagi haszonszerzés. Felajánlásunkkal segíteni próbálunk, a véradók véradási kedvét ösztönözzük és igyekszünk hozzájárulni az egészségtudatos szemléletmód kialakításához.”

Bevallási határidő

Ha az építmény, telek és lakás tulajdonában 2007-ben változás történt, akkor azt a helyi adóhatósághoz legkésőbb 2008. január 15-ig be kell jelenteni. A bejelentéshez szükséges nyomtatványok az adócsoporthoz beszerezhetők.

Jótekonysági Óvodából

Az intézményben megkezdődtek a 2008 február 2-án megrendezésre kerülő 15. Óvodából előkészületei. Az előző évhez hasonlóan az intézmény 500 és 1000 Ft-os támogató jegyeket bocsát ki, melynek megvásárlásával magánszemélyek és vállalkozók egyaránt hozzájárulhatnak az ide járó gyermekek napjainak szemből, felhőtlenebbé tételéhez. A balra a belépő 3200 Ft. A jegybevételekből befolyt pénzt a nevelő-

oktató munka színvonalának emelését szolgáló eszközök beszerzésére, valamint a gyermekek ismeretszerzését, kikapcsolódását biztosító előadások szervezésére kívánják fordítani. Jelentkezni és támogató jegyet vásárolni az óvoda irodájában lehet. Az Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi kollektívája és gyermekei előre is köszönik a segítséget, támogatást.

Vásár

Január 20-án, vasárnap Országos Állat- és Kirakodóvásárt tartanak a vásártér területén.

Tapasztalatcsere az északi sarkkörön túlról

2008. január 8-11. között közbiztonsági szakemberekből álló norvég delegáció látogatott Mórahalomra. A látogatás eredményeképpen közös együttműködési megállapodást írtunk alá.

Mórahalom Város Önkormányzata egy közös pályázat kapcsán került kapcsolatba a norvégiai Alta városával. Ez a város és régiója Norvégiában az északi sarkkörön túl található, hasonlít a településszerkezete a mi kistérségünkhöz.

A közös tanácskozásnak a fő célja az volt, hogy egymás tevékenységét, jó példáit megismerjük, ez magában foglalja a programok és információk cseréjét is.

Ezt az együttműködést hosszú távra tervezzük, a későbbiekben szóba kerülhet, hogy a mi kistérségünkből is szakembereink Norvégiába utazzanak tapasztalatcsereére.

Mi egy olyan sokrétű bűn megelőzési projektet kívánunk az együttműködésbe bevinni, melynek alapja egy prevenciók központ létrehozása.

A szakmai programokon túl érdekes volt számunkra, hogy valójában milyen az élet azon az északi vidéken, mivel foglalkoznak az ott élő emberek, erről is meséltek nekünk, illetve megismerkedhettek a mi régióink életével is.

Szenior Sport

A Gondozási Központ Idősek Klubja tagjai és más ellátottai részt vettek a Kistérségi Társulás által koordinált Szenior Sport pályázat programjain. A pályázat keretében az idősek előadásokon vehettek részt, melyeken az egészséges, reform táplálkozást ismerhették meg kóstolással egybekötve és jóga gyakorlatokat sajátíthattak el. A sporttevékenységek szintén igényeik és állapotuknak megfelelően lettek összeállítva. A program lehetőséget biztosított vízi és szárazföldi tornára, szakképzett gyógytornász iránymutatásával végezték a torna gyakorlatokat. A program célja, hogy a „Szenior” korosztály egészségi és mentális állapota javuljon, ismereteik bővítését kívántuk elérni.

A Gondozási Központ továbbra is segít

Elkészültek a 2007. évi teljesítményi adatok, melyek a Gondozási Központ ellátására vonatkoznak. Az intézmény 2007. év folyamán 20.383 adag ebédet biztosított gondozottjai részére, igény szerint normál étkeztetés, valamint diétás étkeztetés keretében. Naponta átlagosan 85 fő kéri az étkeztetést. A gondozottak közel 6.500 óra fizetett gondozási órát igényeltek. A gondozási díjat ebéd körüli tevékenységekért, vásárlásért, higiénés szükségletekben történő segítségért, ügyintézésért, szállítási szolgáltatásért kellett az ellátottaknak fizetniük. Az év folyamán minden ellátást igénylő felvétellel került, a szolgáltatásokat várakozás nélkül igénybe lehetett venni.

Összeállította Berta Zsolt

**Mórahalom Város
Képviselő-testülete
36/2007. (XII.27.)
Ör. rendelete az
építményadóról szóló
10/1991. (XI. 28.) Ör.
rendelet módosításáról**

Mórahalom Város Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 1. § (1) bekezdése, valamint a 6. § és 43. § alapján az építményadóról szóló 10/1991. (XI. 28.) Ör. rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiakban módosítja.

1. §

(1) A Rendelet 6. paragrafusának (1) és (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

[Az adó mértéke]

(1) A Szegedi-, az István király-, Rószkei-, Zákányszéki úton, valamint a Millenniumi sétányon fekvő építményekre 350,- Ft/m²/év.

(2) Egyéb helyen fekvő építményekre 300,- Ft/m²/év.

2. §

(1) A Rendelet 8. § (15) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

(15) Tulajdonos: az ingatlan tulajdonosa az a személy vagy szervezet, aki/ amely az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként szerepel. Amennyiben az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló szerződést az ingatlanügyi hatósághoz benyújtották - melynek tényét az ingatlanügyi hatóság széljegyezte -, a szerző felet kell tulajdonosnak tekinteni. Újonnan létrehozott épület/ épületrész tulajdonjogának átruházása esetén a szerződés ingatlanügyi hatósághoz történő benyújtását követően a szerző felet a használatbavételi engedély kiadásának időpontjától kell tulajdonosnak tekinteni. Egyéb módon történő tulajdonszerzés esetére a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai az irányadók.

3. §

(1) A Rendelet 3. §-a az alábbi (2), (3), (4) bekezdésekkel egészül ki:

Mentes az adó alól:

(2) a kezdő vállalkozás céljára szolgáló – magánszemély tulajdonában álló – építmény a vállalkozás megkezdését követő év január 01-től számított 1 évig,

(3) a magánszemély tulajdonában álló, a gépjármű tárolására szolgáló garázs.

(4) 50 %-os adókedvezményben részesül a magánszemély tulajdonában

álló nyitott raktár épület.

4. §

(1) A Rendelet 8. §-a az alábbi (16) bekezdéssel egészül ki:

(16) E rendelet 3. § (2), (3), (4) bekezdéseinek vonatkozásában a „tulajdonos” megjelölés alatt a Helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 12. § (1) bekezdése az irányadó.

5. §

(1) Ezen rendelet 2008. január 1-jén lép hatályba.

**Mórahalom Város
Képviselő-testülete
39/2007. (XII.27.)**

**Ör. rendelete a telek adóról
szóló 11/1991. (XI. 28.)
Ör. rendelet módosításáról**

Mórahalom Város Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 1. § (1) bekezdése, valamint a 6. § és 43. § alapján a kommunális adóról szóló 11/1991. (XI. 28.) Ör. rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiakban módosítja.

1. §

(1) A Rendelet 3. §-a az alábbi (2), (3) bekezdésekkel egészül ki:

(2) Az Önkormányzat döntése alapján mentes az adó alól:

a) az építési telek – magánszemély - tulajdonosa az építésügyi hatóságnál az építkezés megkezdésére irányuló bejelentés évének január 1-től számított 6 évig. Jelen esetben az építkezés megkezdése a lakhatást, valamint a termelő tevékenység tényleges végzését szolgáló főépület kivitelezésének megkezdése. Az építkezés megkezdése szempontjából nem számít annak a melléképület, kerítés, szín, tároló, felvonulási épület, WC stb.

– Amennyiben a kezdésbejelentés évtől számított 6 évig használatbavételi engedélyt nem szerez, az adót ezen pontban biztosított mentesség lejártát követő év január elsejétől köteles megfizetni.

– Amennyiben az építési telek - magánszemély - tulajdonosa a használatbavételi engedély megszerzése előtt a telket elidegeníti, úgy az adómentesség érvényét veszti, és az adót az adómentes időszak első napjától - visszamenőleg - köteles megfizetni.

a.) a magánszemély beépített telke, amennyiben az meghaladja az 1440 m²-t, de műszakilag nem osztható meg,

b.) tárgyévben a telek – magánszemély – tulajdonosa, ha telkét az önkormányzat részére értékesíti.

(3) Az adóév egészére 20 %-os adókedvezményben részesülnek azok a telektulajdonosok, akik az adott év január 1-jén még nem töltötték be a 30. életévüket. Az adókedvezmény mindaddig megilleti a telektulajdonosokat, míg a tulajdonos társak egyike 30 év alatti.

2. §

(1) A Rendelet 4.§ (1)–(2) bekezdése az alábbiak szerint módosul és kiegészül a (3) bekezdéssel:

„(1) Az adókötelezettség a földrészlet belterületbe vonásáról szóló önkormányzati határozat közzétételét, továbbá a telek mezőgazdasági művelés alól való kivonását és/vagy a művelési ág törlését követő év első napján, illetve az építmény megsemmisülése, lebontása esetén a megsemmisülést, lebontást követő félév első napján keletkezik.

(2) Az adókötelezettség megszűnik a telek külterületté minősítéséről szóló önkormányzati határozat közzététele, továbbá a telek művelési ágba sorolása és tényleges mezőgazdasági művelésének megkezdése féltévének utolsó napján.

(3) Azt adókötelezettségben bekövetkező – (1) – (2) bekezdésben nem említett – változást a következő év első napjától kell figyelembe venni. „

3. §

(1) A Rendelet 6. § (1), (2) és (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

/Az adó mértéke/

(1) A 4000 m² alatti

a) Teljes közművesített telek területe után 90,- Ft/m²

b) Részleges közművesített telek területe után 60,- Ft/m²

c) Közművesítetlen telek területe után 50,- Ft/m²

(2) 4000 m² feletti

a) Teljes közművesített telek területe után 110,- Ft/m²

b) Részleges közművesített telek területe után 100,- Ft/m²

c) Közművesítetlen telek területe után 50,- Ft/m²

(3) A Homokhát Térségi Agrár-Ipari Park területén lévő teljes közművesített, 4000 m² feletti telek területe után 210,- Ft/m²/év

4. §

(1) Ezen rendelet 2008. január 1-jén lép hatályba.

**Mórahalom Város
Képviselő-testülete
37/2007. (XII.27.) Ör.
rendelete**

**a kommunális adóról szóló
12/1991. (XI. 28.) Ör.
rendelet módosításáról**

Mórahalom Város Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. tv. 1. § (1) bekezdése, valamint a 6. § és 43. § alapján a kommunális adóról szóló 12/1991. (XI. 28.) Ör. rendeletét (továbbiakban: Rendelet) az alábbiakban módosítja.

1. §

(1) A Rendelet 3. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

[Az adómentesség, adókedvezmény]

– három kiskorú – 18 év alatti – gyermek eltartásáról egyedül gondoskodik,

– négy, vagy több kiskorú – 18 év alatti – gyermek eltartásáról gondoskodik.

2. §

(1) A Rendelet 5. § (1) bekezdésének b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

[Az adó mértéke]

b) belterületi lakásonként, illetőleg lakásbérleti jogonként évente 8.000,- Ft.

3. §

(1) Ezen Rendelet 2008. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a Rendelet 3. § (2) bekezdésének első franciabekezdése hatályát veszti.

**Mórahalom Város
Képviselő-testületének
38/2007. (XII.27.)
Ör. rendelete az
idegenforgalmi adóról szóló
22/1997. (XII. 05.) Ör.
rendelet módosításáról**

Mórahalom Város Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1 § (1) bekezdése, valamint a 6. § és a 43. § (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az idegenforgalmi adóról szóló 22/1997. (XII. 05.) Ör. rendeletét (a továbbiakban Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) A Rendelet 4. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Az idegenforgalmi adó mértéke megkezdett vendégéjszakánként 350,- Ft/fő/vendégéjszaka.

2. §

(1) Ezen rendelet 2008. január 1-jén lép hatályba.



MEGHÍVÓ

Tisztelettel meghívjuk Önt a Mórahalmi Szövetkezet által tartott szakmai rendezvényre.

A rendezvény időpontja:
2008. január 18. (péntek) 10 óra

A rendezvény helyszíne:
Mórahalom, **Aranyszöm**
Rendezvényház, Színházterem

Program:

10.00 Megnyitó

A rendezvényt megnyitja:
Nógrádi Zoltán,
Mórahalom Polgármestere

10.10 Előadások

Levezető elnök: Rác Zoltán,
Mórahalmi Szövetkezet,
ügyvezető igazgató

10.15 **EMVA kertészeti támogatások 2008 tavaszán megnyíló**

lehetőségeinek ismertetésére. Ficsor Ádám,
szakállamtitkár, FVM Közös-
ügyi Ügyekért Felelős Szak-
államtitkárság

12.00 Büféebéd

13.00 Szakmai program

Részvételére feltétlen számítunk!



MEGHÍVÓ



Konzorciumunk tagjai: a Délalföld Fenntartható Környezetéért Alapítvány, a Kecskeméti Főiskola Kertészeti Kar Környezettudományi Intézet, a Csongrád Megyei Agrárkamara és a Békéscsaba Kereskedelmi és Iparkamara **tisztelettel meghívja Önt és/vagy munkatársát** a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal által támogatott, a Baross Gábor program keretében megvalósuló „ETAKLASZ – Poliszacharid alapú bioetanol klaszter létrehozása” című projekt finanszírozásában megrendezendő

**oktatási és konzultációs napra,
melyet a megújuló energiák és a klaszterek témakörében tartunk.
Időpont: 2008. január 23., 16.00**

Helyszín: Mórahalom, Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház

Projektünk szervesen illeszkedik regionális hálózatépítő tevékenységünkhöz, amely a környezetvédelem és megújuló energiák területére irányul.

Program:

- Megújuló energia potenciál a Dél-alföldi régióban; a klaszter, mint gazdaságfejlesztési forma
- Aktuális pályázati lehetőségek az agráriumban

A RENDEZVÉNYEN VALÓ RÉSZVÉTEL INGYENES! MEGJELENÉSÉRE SZÁMÍTUNK!

További információk: Illés Andrea Tel./Fax: 62/451-186, kornyezet@dafka.hu

Hová	Mikor							
Ásotthalom	0:31	M 5:56	Z 6:06	X 6:56	7:00	D 7:05	7:36	X 7:55
	9:05	10:05	JA 10:05	M 10:40	11:06	11:45	SzN 11:56	M 13:16
	M 13:51	Z 13:51	JM 14:36	D 15:11	15:15	JN, SZN 15:21	16:06	X 16:36
	X 17:01	X 18:01	18:10	MSZ 18:36	19:16	X 19:35	21:06	X 22:10
	23:25	23:25						
Baja	6:14	6:55	HC 6:55	7:23	8:28	JV 9:25	M 9:28	JA 10:05
	10:24	11:25	JR 11:55	FM 12:55	M 13:28	Z 13:28	13:58	FM 14:10
	14:26	M 14:48	15:36	16:08	16:56	JA 19:18	JV 19:23	19:26
	JV 20:47							
Bácsalmás	X 7:55	JV 9:25	JA 10:05	11:25	13:58	FM 14:10	16:06	
Bátaszék	6:14	8:28	JV 9:25	M 9:28	10:24	FM 13:58	FM 14:10	14:26
	15:36	16:56	19:26					
Békéscsaba	7:08							
Bonyhád	7:23	15:36	JV 20:47					
Bordány	M 7:35	M 11:35	M 14:30					
Bóly	19:26							
Csanádapáca	7:08							
Csikéria	X 7:55	JV 9:25	JA 10:05	11:25	13:58	FM 14:10	16:06	
Dombóvár	7:23							
Forráskút	M 7:35	M 11:35	M 14:30					
Gátsor - Krisztina kúria	Z 6:06	11:06	M 13:16	SZN 15:21	X 17:01	X 18:01	19:16	21:06
	23:31							
Halastelek	Z 6:06	11:06	M 13:16	Z 13:51	JM 15:21	O 15:21	X 17:01	X 18:01
	19:16	23:31						
Hódmezővásárhely	7:08	19:17						
Jánoshalma	X 12:26							
Kaposvár	7:23							
Kelebia	X 7:55	JV 9:25	JA 10:05	11:25	13:58	FM 14:10	16:06	MI 20:55
Kissori Bolt	7:00	I 7:05	9:05	JM 10:40	11:45	15:15	18:10	X 19:35
	X 22:10	23:25						
Kisszállás	6:14	7:23	8:28	M 9:28	X 12:26	FM 12:55	M 13:28	FM 13:58
	14:26	15:36	16:08	16:56	JA 19:18	19:26	JV 20:47	
Madarász-tó	M 6:20	M 15:05						
Mátételke	11:25							
Mélykút, aut. vt.	6:14	7:23	8:28	M 9:28	10:24	X 12:26	FM 12:55	M 13:28
	Z 13:28	FM 13:58	14:26	M 14:48	15:36	16:08	16:56	JA 19:18
	JV 19:23	19:26	JV 20:47					
Mohács	6:14	8:28	9:28	10:24	FM 13:58	14:26	16:56	19:26
Mórahalom	0:31	MSZ 5:40	M 5:56	Z 6:06	MSZ 6:30	X 6:56	D 7:05	7:36
Fódi Panzió	9:55	10:05	JA 10:05	11:06	SZN 11:56	M 13:16	M 13:51	Z 13:51
	JM 14:36	X 14:55	D 15:11	JM 15:21	SZN 15:21	16:06	M 16:20	X 16:36
	X 17:01	X 18:01	MSZ 18:36	X 19:00	19:16	20:05	21:06	23:31
Mórahalom Május 1.u.	I 6:00	I 7:00	I 7:30	I 13:25				
Nagykanizsa	7:23							
Orosháza	7:08	19:17						
Öttömös ABC	M 11:05	M 13:15	SzN 17:15					
Pécs	6:14	8:28	M 9:28	10:24	14:26	16:56	19:26	
Pusztaföldvár	7:08							
Pusztamérges	M 11:05	M 13:15	SzN 17:15					
Rívó Iskola	7:00	9:05	JM 10:40	11:45	15:15	18:10	X 19:35	X 22:10
	23:25							
Röszke	4:35	JM 5:09	M 6:15	6:40	M 10:15	12:40	X 15:50	17:25
	20:40							
Ruzsa	M 11:15	M 13:15	SzN 17:15					
Siófok	6:55	HC 6:55	JR 11:55					

Szeged gyorsjárat	X 6:50	7:34	10:50	FM 11:41	JA 18:55	JV 19:09	MI 19:55		
Szeged II. Kórház felé	M 6:30 12:45 JA 18:02 FM 22:00	JM 6:50 14:15 JV 18:50	7:08 14:43 19:17	X 7:10 M 15:50 FM 20:06	8:20 JM 16:15 M 20:08	8:55 17:08 JR 21:00	11:02 17:25 HC 21:00	M 12:07 JV 17:52 21:04	
Szeged Plaza, SZTK felé	3:30 M 6:45 11:15 D 15:45 MSz 19:11	D 4:30 Z 7:15 12:38 Z 16:35 20:40	4:35 SzN 7:15 12:55 M 16:48	X 4:38 7:43 I 13:50 16:50	X 5:35 8:45 M 14:28 Z 17:35	Z 5:55 X 8:45 M 14:45 X 17:50	X 6:15 9:18 Z 15:00 X 18:19	D 6:28 9:55 X 15:35 SzN 19:11	
Szeged Röszkén át	4:35 20:40	M 6:05	6:40	12:40	M 14:10	SzN 14:10	X 15:50	Z 17:30	
Székkutas ABC	7:08	19:17							
Szekszárd	6:55	HC 6:55	9:25	JR 11:55	FM 14:10	15:36	JV 20:47		
Székelt út	6:14 M 14:48	7:23 16:06	X 7:55 16:08	11:25 JA 19:18	X 12:26 JV 19:23	M 13:28	Z 13:28	13:58	
Tamási	6:55	HC 6:55							
Tataháza	6:14 FM 12:55 15:36	7:23 M 13:28 16:08	8:28 Z 13:28 16:56	JV 9:25 13:58 JA 19:18	M 9:28 FM 13:58 JV 19:23	JA 10:05 FM 14:10 19:26	10:24 14:26 JV 20:47	11:25 M 14:48	
Tompa	X 7:55	JV 9:25	JA 10:05	11:25	13:58	FM 14:10	16:06	MI 20:55	
Üllés	M 7:35	M 11:35	M 14:30						
Zákányszék	I 6:40	M 7:35	M 11:35	JM 13:55	M 14:30	JM 15:50	M 16:51		
Zalaegerszeg	7:23								

Szegedről Mórahalomra

Kossuth Lajos sgt-on SZTK, Plaza felé	MSZ 5:05 8:30 M 12:40 JM 14:45 17:35	M 5:20 9:30 Z 13:15 15:30 MSZ 18:00	Z 5:30 JA 9:30 M 13:15 X 16:00 X 18:25	MSZ 5:55 M 10:20 JM 14:00 X 16:25 18:40	X 6:20 10:30 X 14:20 SZN 16:30 X 19:00	6:25 11:10 D 14:35 I 16:35 20:30	6:50 SZN 11:20 14:40 Z 16:45 X 21:35	7:00 M 12:30 SZN 14:45 X 17:25 22:45	
Kálvárián, a II. kórháznál is megáll	5:45 10:00 FM 13:45 M 17:20	JM 6:10 11:00 14:00 JA 18:50	6:30 JR 11:30 M 14:20 JV 18:55	HC 6:30 X 12:00 15:10 19:00	6:55 FM 12:30 JM 15:20	8:00 M 13:00 15:40	JV 9:00 Z 13:00 M 16:20	M 9:00 FM 13:30 16:30	
Kálvárián, gyorsjárat Röszkén át	0:01 6:20	X 7:30 9:10	11:00 M 12:35	13:30 X 14:50	JV 20:20 M 15:35	MI 20:30 16:35	19:20	22:40	

Jelmagyarázat

D	szabadnapok kivételével naponta
FM	a hetek utolsó tanítási napján
HC	V. hó 1-től VIII. hó 31-ig naponta
I	iskolai előadási napokon
JA	a hetek utolsó tanítási napján és a hetek első tanítási napját megelőző napon
JM	tanév tartama alatt munkanapokon
JN	tanév tartama alatt naponta
JR	a hetek első tanítási napját megelőző napon IX. hó 1-től - IV. hó 30-ig
JV	a hetek első tanítási napját megelőző napon
M	munkanap
MI	a hetek első tanítási napját megelőző munkaszüneti napon
MSZ	munkaszüneti nap
N	naponta
SZN	szabadnap
X	munkaszüneti napok kivételével naponta
Z	szabad és munkaszüneti napokon

Bronzérem a Csongrád megyei női focibajnokságban

Mivel az elmúlt évben csupán 5 csapat vett részt a megyei küzdelmekben, így tornarendszerű lebonyolítás volt. Minden résztvevő csapat otthonában találkoztak a csapatok mind tavasszal mind ősszel. Így a kis létszámú bajnokság ellenére is több meccsen dönt el a végeredmény.

A 2007. évi volt a tizenkettedik alkalommal kiírt bajnoki küzdelemsorozat, s ezen a mórahalmi csapat a harmadik helyezést érte el. A 2007. évi Megyei bajnokság végeredménye.

1. Szentés	62 pont
2. Makó	41 pont
3. Mórahalom	35 pont
4. SZFC	25 pont
5. Csongrád	8 pont

A mórahalmi csapat tagjai:

Ábrahám Mónika, Farkas Cs.Réka, Csonka Teréz, Farkas Mariann, Förgeteg Lívია, Katona Klaudia, Katona Zoltánné, Kordás Mária, Lapu Zsoltné, Lázár Szabina, Nagy Anita, Papp Gizella, Perjés Edit, Repka Renáta, Sashalmi Erika, Szabó Beáta, Szijártó Erzsébet, Tanács Ibolya, Vecsernyés Emőke.

A mórahalmi női focicsapat működését segítették, a bajnokságban való részvétel feltételeit megteremtették:

- Mórahalom Város Polgármesteri Hivatal
- Móra Ferenc Általános Iskola
- Mórahalmi Sportszarnok
- Mórakert Szövetkezet
- Rozsmalom KFT
- Dr. Tóth Ferenc
- Szűcs Tibor
- Galántai BT
- Földi Lajos
- Varga Ferencné
- Hargitai Ferenc
- Kiss László
- Aranyszöm Rendezvényház
- Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő
- Városi Sportkör
- Tóth Menyhért Városi Könyvtár
- Puskás István
- Ábrahám Antal
- L-ép Bt.

EZÚTON IS KÖSZÖNJÜK MEGTISZTELTŐ TÁMOGATÁSUKAT.

Tornagyőzelem a XVI. LUCA kupán

Már hagyománnyá vált, hogy minden év decemberében „Luca” napja környékén megrendezésre kerül a helyi női focitorna a Sportszarnokban.

2007. december 15-én 16. alkalommal rendeztük meg e tornát. A résztvevő csapatok Jászszentlászló, Szeged, Mórahalom I, Mórahalom II, és első alkalommal Szabadka csapata. A 5 csapat körmérkőzéseken küzdött a minél jobb helyezésekért.

A torna eredményei:

Szeged–Mórahalom I.	3:4
Jászszentlászló–Mórahalom II.	1:2
Szeged–Szabadka	4:2
Mórahalom I –Jászszentlászló	5:1
Mórahalom II –Szabadka	2:0
Szeged–Jászszentlászló	5:2
Mórahalom I – Mórahalom II	8:0
Jászszentlászló–Szabadka	0:2
Szeged– Mórahalom II	5:2
Mórahalom I –Szabadka	2:2

Mórahalom I:

Horváth Melinda Lapu Zsoltné, Baksa Katalin, Nagy Anita, Lázár, Szabina, Farkas Mariann, Sashalmi Erika, Papp Gizella

Mórahalom II:

Vecsernyés Emőke, Katona Zoltánné, Katona Klaudia, Szabó Beáta, Szijártó Erzsébet, Förgeteg Lívია, Perjés Edit, Kordás Mária, Csonka Teréz

A torna végeredménye:

1. **Mórahalom I.**
2. Szeged
3. **Mórahalom II**
4. Szabadka
5. Jászszentlászló

A tornán különdíjat kapott

Baksa Katalin – Gólkirálynő
Szabó Sára – Legjobb kapus
Lapu Zsoltné – Legjobb hazai játékos

A LUCA kupa megrendezését és díjazását segítették: Móra Meditéka, Dózsa Zoltán, Varga Pékség, Sportszarnok, Hargitai Ferenc, Kiss László.

Tanács Zoltán

Aranyszöm Rendezvényház hírei

A **Szegedi Filharmónia bérletes előadására** január 14-én hétfőn 12.50-kor került sor az Aranyszöm Rendezvényházban.

A mórahalmi **Napfény Nyugdíjas Klub** következő összejövetele január 21-én hétfőn 16 órakor lesz az Aranyszöm Rendezvényházban.

Turucz József röszei fotóművész képei tájakat, embereket, növényeket, állatokat, eseményeket, természeti jelenségeket, megkapó pillanatokot ábrázolnak analóg és digitális felvételeken, amelyek kidolgozásakor az alkotó nem alkalmaz technikai trükköket. A fotóst a természetes egyszerűség érinti meg leginkább, és azt vallja magáról, hogy amikor megszületik a kép, ami olyan, amilyet ő elképzelt, végtelen boldogságot érez. **Turucz József „Képből vagyunk” című fotókiállításnak megnyitója január 21-én hétfőn 16 órakor lesz az Aranyszöm Rendezvényházban.** A kiállítást Borbásné Márki Márta, Rösze község polgármestere nyitja meg.

A **Magyar Kultúra Napja** felhívja a figyelmet azokra a szellemi és tárgyi értékekre, amelyeket méltán érezhetünk magunkénak. A dátum a Himnusz megírásának napjához kötődik, Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be annak megírását. A Magyar Kultúra Napját 1989-től január 22-én ünnepeljük. Ez alkalommal **„De jó lesz hazaérni!” címmel rendeznek verses előadást az Aranyszöm Rendezvényházban január 21-én hétfőn 16.30-tól.** A rendezvényen közreműködnek a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola növendékei.

Aranyszöm Rendezvényház



Újévi koncert 2008.

A nagy érdeklődésnek köszönhetően már a koncert előtti hetekben elfogytak a jegyek. Ez okból kifolyólag az elmúlt éveket is figyelembe véve a zenekar egy előkoncertet, vagyis nyilvános főpróbát tartott december 31-én délelőtt 10-kor, mely szintén sok érdeklődőt vonzott.

Ez az év attól különbözött az eddigiektől, hogy idén ünnepelte a zenekar a tizedik újévi koncertjét. E különleges alkalomra egy egészen színes és érdekes repertoárral készült fel az együttes. A komoly művektől a filmklasszikusok zenéjén keresztül, egészen napjaink zenéjéig minden megtalálható volt az idei programban. A műsort színesítette egy harsonás darab a Trombon dreams, melyet **Szalai Krisztián** játszott harsonán. Elhangzott a Titanic című film főcímdala is, melyben szólót énekelt **Vastag Csaba Rózsa**. Végül egy klasszikus kerिंगőre: Sosztakovics „Second valtz”-ára a közönség egy társastánc koreográfiát láthatott **Szögi Barbara** és **Horváth Péter** előadásában.

A színvonalat emelte a meghívott vendégkarmesterek jelenléte: **Bozókiné Seres Anna** és **Bozóki János** Kiskunmajsáról (a kiskunmajsai Zeneiskola szolfézstanára és igazgatója), **Csikota József** Makóról (a Makói Zenekar és a Szegedi Tudományegyetem

Koncertfúvós Zenekarának karmestere), aki szintén velünk együtt jubilált, hisz immár tizedik alkalommal vezényelt az újévi hangversenyeken.

A karmesterek között meg kell említsen **Szalai Krisztián** nevét, aki évről évre vezeti a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Utánpótlás Zenekarát. A kisczenekar is ugyanolyan nagy szorgalommal készült egész évben erre a rendezvényre, mint a **Vastag István** által vezetett nagy zenekar.



Ez a rendezvény sem jöhetett volna létre támogatóink nélkül, kiknek ezúton köszönetet szeretnénk mondani:

Mórahalom és Vidéke Takarékszövetkezet, Polgármesteri Hivatal, Aranyszöm Rendezvényház, Mórahalom Közoktatásért Alapítvány, Móra Ferenc ÁMK, Turó Kálmán, Polgár Mihály, Varga Ferenc, Nagy Imre, és mindenkinek aki a jegy megvásárlásával támogatta a zenekart.

Idén is megrendezésre került az elmúlt évekhez hasonlóan a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekarának Újévi hangversenye, melyet 2008. január 2-án rendeztek az Aranyszöm Rendezvényházban.

A koncert bevételét idén egy Olaszországi útra fordítja a zenekar. Ennek költségeihez hozzájárul Mórahalom Város Önkormányzata is.

Paulik Edit Anikó



EGYHÁZI ÉLET

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Legyünk boldogok!

Az új esztendő elején boldog új évet kívánunk egymásnak. Ebben a hívő embereknél benne foglaltatik az Istennel és az Istenben való boldogság is: az Úr áldása, kegyelme töltsön el minket. Ajándékait hálatelt szívvel fogadjuk, de emberi természetünk gyengeségeivel nap, mint nap fel kell vennünk a küzdelmet. Keresztényként is tudjuk egymást segíteni az életben.

Most Gyökössy Endre lelképásztor „A Boldogmondások margójára” című gondolatait idézem:

Boldogok, akik tudják, miért élnek, mert akkor azt is meg tudják majd, hogyan éljenek. Boldogok, akik összhangban vannak önmagukkal, mert nem kell szüntelen azt tenniük, amit mindenki tesz. Boldogok, akik csodálkoznak ott is, ahol máshol közömbösek, mert örömes lesz az életük.

Boldogok, akik tudják, hogy másoknak is lehet igaza, mert békesség lesz körülöttük. Boldogok, akik nevetni tudnak önmagukon, mert nem lesz vége szórakozásuknak. Boldogok, akik meg tudják különböztetni a hegyet a vakondtúrástól, mert sok zavartól kímélik meg magukat.

Boldogok, akik észreveszik a diófában a bölcsőt, az asztalt és a koporsót, és mindháromban a diófát, mert nem csak néznek, hanem látnak is.

Boldogok, akik lenni tudnak, nem csak tenni, mert megcsendül a csöndjük és titkok tudóivá válnak. Leborulók és nem kiborulók többé.

Boldogok, akik mentség keresése nélkül tudnak pihenni és aludni, mert mosolyogva ébrednek fel és örömmel indulnak útjukra.

Boldogok, akik tudnak elhallgatni és meghallgatni, mert sok barátot kapnak ajándékba és nem lesznek magányosak.

Boldogok, akik figyelnek mások hívására anélkül, hogy nélkülözhetetlennek hinnék magukat, mert ők az öröm magvetői.

Boldogok, akik komolyan tudják venni a kis dolgokat és békésen a nagy eseményeket, mert messzire jutnak az életben.

Boldogok, akik megbecsülik a mosolyt és elfelejtik a finort, mert útjuk napfényes lesz.

Boldogok, akik jóindulattal értelmezik mások botlásait akkor is, ha naivnak tartják őket, mert ez a szeretet ára.

Boldogok, akik el tudnak hallgatni, ha szavukba vágnak, ha megbántják őket, és szelíden szólnak, mert Jézus nyomában járnak.

Boldogok, akik mindebből meg is tudnak valósítani valamit, mert boldogabb lesz az életük.

Kedves Mórahalmiak!

Úgy gondolom, ezeket kell betartani ahhoz, hogy valóban boldog legyen az új évünk. Sok minden történt a 2007-es évben is. Túl vagyunk a szép karácsonyi szentmiséken, megün-

nepeltük a Szent Család vasárnapját, áldásban részesültek a családok, a szilveszteri Hálaadó szentmisén összegeztem az egész évet és az újév első napján megnyitottuk a Pápa által meghirdetett Szentírás-és Szent Pál évét.

Sok szép ünnepünk lesz a 2008-as évben is (keresztelések, első áldozások, bérmlások, házasságkötések, jubiláns házások megáldása stb...) Minden kedves mórahalmi lakost meghívok erre a szép útra, tartsanak velünk és találkozzunk a Szentmiséken és közös ünnepeinken.

Mindenkinek Eisenbarth Kriszta gondolataival kívánok békés, boldog és Istentől áldott új évet!



Családi áldás

Újévi kívánságok:

Olyan szemet kívánok neked, mellyel bepillanthatasz egy ember szívébe, s amely meglátja, hogy mire van szüksége annak az embernek.

Olyan fület kívánok neked, amely hallja a „hangközöket” is, és amely nem süket a boldogság, sem az ínség jelzéseinek meghallására.

Olyan szájat kívánok neked, amely néven nevezi az igaztalanságot, de nem jön zavarba, ha a vigasztalás és a szeretet szavait kell kimondania.

Olyan kezet kívánok neked, amely ismeri a gyöngédséget, és mozdulásra képes nyomatékat adni a kiengesztelődésnek, olyan kezet, amely nem szorítja marokra azt, amivel bőségesen rendelkezik, s amit másokkal megoszthat.

Olyan lábat kívánok neked, amely oda tart, ahová érdeemes, és nem cövekel le a döntő lépések előtt.

Olyan gerincet kívánok neked, amivel egyenesen járhatasz, és őszintén élhetsz, olyan gerincet, amely nem hajol meg az elnyomás, az önkényeskedés és a hatalom előtt.

Olyan szívet kívánok neked, amelyben sokan otthonra lelnek.

Joó Balázs Plébános

Új helyszín, új nyitva tartás a DÉMÁSZ mórahalmi ügyfélszolgálatánál

A Démász Zrt. 2008. január 7-től új helyszínen és nyitva tartási időben várja az ügyfeleket. Az ügyfélforgalmi iroda új helye: Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház épületének északi szárnya. 6782 Mórahalom, Rószkei út 2. (bejárat az István király út felől)

Nyitva tartás: minden hétfőn 12 órától, 20 óráig. Telefon: 06-40/82-22-82

Mérő állás bejelentés: 06-40/82-81-80; csak vezetőkes telefonról: 06-80/82-81-80

A Gondozási Központban 2007. december 19-én, szerdán tartották az Idősek Klubja Karácsonyi ünnepségét, amelyet a Gondozási Központ által ellátott időseket számára szerveztek.

2008. január 2-án, szerdán, 17 órakor rendezték meg a hagyományos **Újévi Koncertet az Aranyszöm Rendezvényházban**. Ekkor adták át ünnepélyes keretek között a városi díjakat is.

ÚJDONSÁG MÓRAHALMON!

Biztosítások és hitelek intézése az Aranyszöm Rendezvényházban.

Nyitva tartás:

hétfőn délután és csütörtökön délelőtt.

Érdeklődni:

0630/ 9653-811, 0620/5291-461

HELYSZÍNI

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Ingyenes kiszállással,
átírás-ügyintézés,
biztosítás-kötés,

Tel.: 06-30/743-0876

Asztalosmunkák

kivitelezését vállalom
rövid határidővel.

Egyedi konyhák, lépcsők,
bútorok stb.

Tel.: 06-20/937-10-85

**HIRDETÉSFELVÉTEL
A KÖNYVTÁRBAN,
nyitva tartási időben!**

AKÁCOSZLOP
Ásotthalmon eladó.
Érd.: 30/455-3600
62/291-349

Kedves Mórahalmiak!

Tudatom Önökkel, hogy az

**MSZP iroda
megújult!**

Nyitva tartása
hétköznapokon:
10-12 óra között, amikor
Mucsiné Tóth Zsuzsanna
készítségesen fogadja Önöket.
Dr. Sebők Zsuzsanna
MSZP Mórahalmi Elnöke

Gépjármű biztosítását most olcsóbbá tudjuk tenni!

Keressen minket Mórahalmon
az Aranyszöm Rendezvényházban,
hétfőn és csütörtök délelőtt 8-12.30-ig,
szerdán 12-17 óráig.
Érdeklődni: 06-30/9036-745, 06-20/9280-489

GÉPJÁRMŰ BIZTOSÍTÁSÁT most olcsóbbá tudjuk tenni.

Keressen minket Mórahalmon az
Aranyszöm Rendezvényházban,
hétfőn délután és csütörtök délelőtt
Érdeklődni:
0630/ 9036-745 0620/9280-489

Pentagram Földmérő Mérnöki Iroda

Szeged, Attila u. 7. I/3.
Tel./ fax: 62/317-343
Mobil: 30/554-4346

Rövid határidővel
vállalunk:

- ◆ Megosztási
- ◆ telekhatár-rendezési
- ◆ épületfeltüntetési,
- ◆ művelési ág
- ◆ változási vázrajzok
- ◆ telekhatár kitűzések

VÁSÁROLOK ROSSZ AKKUMULÁTORT, VASAT, SZÍNESFÉMET!

ÁTVÉTEL: MINDEN SZERDÁN 6-12-IG
Érd: Bodó Imre Zákányszék, IV. ker. 697.
TELEFON: (62) 206-025

Mórahalmi KÖRKÉP

MÓRAHALOM VÁROS
TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA

Felölös szerkesztő: Szűcs Julianna

Szerkesztőbizottság tagjai:
Hargitai Imre, Kalmár István,
Kosztu Gyuláné, Pipicz Mihályné,
Rozsnyainé Hódi Mária

A szerkesztőség címe:

Mórahalom Város Önkormányzat
Tóth Menyhért Városi Könyvtár és
közösségi Ház, 6782 Mórahalom,
Rószkei út 2. Telefon, fax: 62/281-441

Kiadja: Mórahalom város
Önkormányzat, Tóth Menyhért Városi
Könyvtár és Közösségi Ház
Felölös kiadó: Szűcs Julianna

Készült: Typo-Alfa Kft. nyomdában,
700 példányban
Tördelő: Sashegyi Attila



terapiabau

MATUZSÁLEM®
Természetgyógyász
RENDELŐ

Ákupunktúra - gyögmasszázs - reflexológia

Mobiltelefon: +36 30/9 581 581

H-6782 Mórahalom, Rákóczi tér 14. szám

E-mail: terapiabau@gmail.com

www.terapiabau.hu

Építésztervezéstől
az eladásiig



Városi kitüntetések

Mórahalom város Képviselő Testülete nevében **Nógrádi Zoltán polgármester, országgyűlési képviselő** január 2-án az Alapfokú Művészeti Iskola újévi hangversenyén ünnepélyes keretek között adta át a város kitüntéseit. A hangverseny, amelyre megtelt az Aranyzöm Rendezvényház színházterme, most is fergeteges volt, méltó keretet adott a kitüntetések átadásához, ahol a város apraja, nagyja együtt ünnepelhetett a kitüntetettekkel.

A város elismerését amelyet a beérkezett javaslatok alapján Mórahalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete hagyott jóvá az alábbi személyek kapták:

Mórahalom város Képviselőtestülete a **díszpolgári cím** adományozásáról szóló 8/1991./VIII.28./ KT. sz. rendelet 3.§ (1) bekezdés b) pontja alapján



Szabó István

Mórahalom, VI. körzet I35.

szám alatti lakosnak a közösség érdekében kifejtett tevékenysége, a város anyagi és szellemi értékeinek gyarapítása érdekében, huzamos időn át végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréséért a „**Mórahalom város Díszpolgára**” címet adományozza.

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 27/1992. /XII. 31./ KT. sz. rendelet 7. §-a alapján

Dr. Steiber László

Szeged, Kállay Albert utca 12/B szám alatti lakosnak

a város közéletének fejlesztése, gazdasági és szel-



lemi javainak gyarapítása érdekében huzamosabb ideig végzett kiemelkedő tevékenységéért a „**Mórahalom városért III. fokozat**” emléklapketet adományoz.

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 27/1992. /XII. 31./ KT. sz. rendelet 7. §-a alapján



Pipicz János

Mórahalom, István király út 21.

szám alatti lakosnak a város közéletének fejlesztése, gazdasági és szellemi javainak gyarapítása érdekében huzamosabb ideig végzett kiemelkedő tevékenységéért a „**Mórahalom városért II. fokozat**” emléklapketet adományoz.

Mórahalom város Képviselőtestülete a díszpolgári cím adományozásáról szóló 8/1991./VIII.28./ KT. sz. rendelet 3.§ (1) bekezdés b) pontja alapján



Pálfi Ferenc

Mórahalom, Táncsics M. u. 16.

szám alatti lakosnak a közösség érdekében kifejtett tevékenysége, a város anyagi és szellemi értékeinek gyarapítása érdekében, huzamos időn át végzett kiemelkedő tevékenysége elismeréséért a „**Mórahalom város Díszpolgára**” címet adományozza

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 27/1992. /XII. 31./ KT. sz. rendelet 7. §-a alapján



Mészáros Ferenc

Mórahalom, Szegedi út 4. szám

alatti lakosnak a város közéletének fejlesztése, gazdasági és szellemi javainak gyarapítása érdekében huzamosabb ideig végzett kiemelkedő tevékenységéért a „**Mórahalom városért III. fokozat**” emléklapketet adományoz.

1./ Mórahalom város Képviselőtestülete a 27/1992. (XII. 31.) Kt. sz. rendelet 3. § (2) bekezdése, 4. § (3) bekezdése, valamint 5. § (3) bekezdése alapján a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága képviselőtében

Dr. Temesi Géza

mb. igazgató úr részére

Mórahalom város közéletének fejlesztése, gazdasági, infrastrukturális javainak gyarapítása érdekében huzamosabb ideig végzett kiemelkedő tevékenységéért a „**Mórahalom város köszönete**” elismerést adományozza.

1./ Mórahalom város Képviselőtestülete a 27/1992. (XII. 31.) Kt. sz. rendelet 3. § (2) bekezdése, 4. § (3) bekezdése, valamint 5. § (3) bekezdése alapján a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság képviselőtében Árvai Ferenc határőr dandártábornok, határőrségi főtanácsos, igazgató úr részére Mórahalom város közéletének fejlesztése, gazdasági, infrastrukturális javainak gyarapítása érdekében huzamosabb ideig végzett kiemelkedő tevékenységéért a „**Mórahalom város köszönete**” elismerést adományozza.

1./ Mórahalom város Képviselő-testülete a 26/1992. /XII. 31./ KT. sz. rendelet 4. §-a alapján

Börcsök Imréné

számára „Mórahalom város Képviselő-testülete Elismerése” díszoklevelet adományoz.

(Képviselőtestületi határozatok alapján összeáll.: Szerkesztőség)